AHKeTa-nporyHo3s /st poauTesiei
“T'oToB /11 pebeHOK K JleTCKOMY caay?”

AHKkema, nomoxxem Bam oueHUmMb 20mo8HOCMb Marbilua K rnocmyrisieHuto 8 demckoe 00UKOIbHOe
y4pexoeHue u npedsudems 803MOXHbIE CrioxHocmu adanmauuu. Omeemus Ha 80rpochkl U
rnodcyumas 6annbl, Bbl nonyyume npumepHsbIl rpo2Ho3 0r151 ceoeao pebeHkKa.

1. Kakoe HacTpoeHue npeobnagaeT y Ballero pebeHka B nocnegHee Bpemsi B JoOMaLLHEN
obcTaHoBKke?

Bonpoe, ypaBHoBeLLeHHoe - 3 6anna
HeycTtonumeoe - 2 6anna

NopasneHHoe - 1 6ann

2. Kak Baw pebeHok 3acbinaet?
BeicTpo, cnokonHo (ao 10 muH.) - 3 6anna
[onro He 3ackinaeT - 2 6anna
HecnokonHo - 1 6ann

3. Vicnonb3yeTe nv Bbl AOMOSNTHATENBHOE BO3AENCTBMUE NPU 3acbinaHnm pebeHka (ykadmBaHue,
konblbenbHbIE. ....)?

[a -1 6ann

Het - 3 6anna

4. KakoBa NpoaomKkMTenbHOCTb AHEBHOIO cHa pebeHka?

2y -3 6anna

14-16ann

5. Kakon annetuTt y Bawero pebeHka?

Xopowwun - 4 6anna

M3bupartenbHbii - 3 6banna

HeycTtonumBbin - 2 6anna

Mnoxon - 1 6ann

6. Kak oTHOCUTCA Ball pebeHOK K BblCaXXMBaHMIO Ha rOPLLOK?
MonoxuTeneHo - 3 6anna

OTpuuarenbHo - 1 6ann

7. Mpocutes nu pebeHoK Ha ropLUoK?

[a - 3 6banna

HeT, HO BbIBaeT cyxon - 2 6banna

HeT, 1 xoanTt mokpbin - 1 6ann

8. EcTb nn y Bawuero pebeHka oTpuuaTesnbHble NPUBLIYKA?
CoceT nycThILLKY UK COCET nareL, packadmMBaeTcs (yka3aTtb gpyroe) - 1 6ann
Het - 3 6anna

9. HTepecyeTca Ny Ball ManbiLl UIpyLIKaMu, NnpeaMmeTammn JoMa U B HOBOM 06CTaHOBKE?
[a - 3 6banna

WHorpa - 2 6anna

Het - 1 6ann



10. MNMposiBnseT nu pebeHoK MHTepec K 4eNCTBUSAM B3POCHbIX?
[a - 3 6anna

WHorga - 2 6anna

Het - 1 6ann

11. Kak Baww pebeHok urpaet?

YMeeT urpatb CaMoCTOSATENBHO - 3 6anna

He Bcerga - 2 6anna

He urpaet cam - 1 6ann

12. Kakve B3aMMOOTHOLLEHWSI CO B3POCbIMU?

Jlerko naet Ha KoHTakT - 3 6anna

M3bupaTenbHo - 2 6anna

TpyaHo - 1 6ann

13. Kakne B3aMMOOTHOLLEHUSI C AeTbMU?

Jlerko nget Ha KoHTakT - 3 banna

Ms3bupartenbHo - 2 6anna

TpyaHo - 1 6ann

14. Kak OTHOCUTCSA K 3aHATUAM: BHUMATENEH, YCUAYUB, aKTUBEH?
[a - 3 6banna

He Bcerpa - 2 6anna

HeT - 1 6ann

15. EcTb nn y pebeHKa yBepeHHOCTb B cebe?

Ectb - 3 6anna

He Bcerpa - 2 6anna

Het - 1 6ann

16. EcTb nn y pebeHKa onbIT pasnyku ¢ 6nmsknmmn?
MepeHec paanyky nerko - 3 6anna

Tsxeno - 1 6ann

17. EcTb nn y pebeHKa curbHasi NpMBA3aHHOCTb K KOMY-1B0 13 B3POCTbIX?
Ectb - 1 6ann

Het - 3 6anna.

MporHos agantauuu:

eomoe K nocmyrnieHuro 8 demckuti cad - 55-40 6annos;
ycr108HO eomos - 39-24 6anna;

He eomos - 23-16 6annos.



